

http://www.studentpoint.cz/224-ve-zkratce/15671-zname-viteze-souteze-studentu-a-mladych-vedcu/%20-%20.U6gb_7eKDAU#.U6lpobeKDAU



Homepage > Vzdělání > Ve zkratce > Známe vítěze soutěže studentů a mladých vědců!

Známe vítěze soutěže studentů a mladých vědců!

15. ČERVEN 2014 StudentPoint

To se mi líbí Sdílet 0



Kdo vyhrál vědeckou soutěž letos?

Mladí vědci a studenti dostanou v pátek ocenění za svoji práci. Do dalšího ročníku soutěže se můžete zapojit i vy!

Slavnostní předávání cen za počítačové vědy, farmacie, lékařství a chemii, které mladým českým vědcům uděluje **Francouzské velvyslanectví** v České republice ve spolupráci se společnostmi **Pierre Fabre Médicament**, **BULL**, **Sanofi** a **Solvay ČR**, se uskuteční **19. června 2014 v prostorách Buquoyského paláce v Praze**. Slavnostní ceremoniál se koná za účasti čestného hosta **profesora Jeana-Marie Lehna**, emeritního profesora **Univerzity ve Štrasburku** a nositele **Nobelovy ceny** za chemii za rok 1987, a J. E. velvyslance Francie v České republice, pana **Jean-Pierra Asvazadouriana**.

Za kvalitu výzkumných prací realizovaných v rámci **doktorandských či magisterských studií** byli, na základě celostátní soutěže a ústních prezentací před **odbornými** komisemi složenými z českých a francouzských vědeckých specialistů, z uchazečů předvybraných jednotlivými vysokými školami oceněni vždy tři studenti v každé kategorii. Všichni tito studenti dostanou od partnerských společností cenu v podobě šeku a dva nejlepší z každé kategorie pak navíc od Francouzského velvyslanectví v České republice obdrží **studijní stipendium** na měsíční **výzkumnou stáž** ve francouzské laboratoři dle svého výběru.

Porota pro cenu Alberta Schweitzera za medicínu ve spolupráci se společností Pierre Fabre Médicament, která se sešla 26. května v Praze, udělila první místo **Lucii Slámové** (2. lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Praze) za její práci věnovanou **vývoji leukemických buněk v první fázi léčby**.

Porota pro cenu za farmacii ve spolupráci se společností Sanofi 29. května v Hradci Králové udělila první místo **Romanu Řemínkovi** (Přírodovědecká fakulta Masarykovy Univerzity v Brně), za jeho výzkum zaměřený na **studium metabolického zpracování léčiv kapilární elektroforézou**.

Porota pro cenu Josepha Fouriera za počítačové vědy ve spolupráci se společností **BULL**, která se sešla 28. května na Univerzitě Karlově v Praze, ocenila **Václava Hapla** (Katedra aplikované matematiky Technické Univerzity v Ostravě) za jeho studii věnovanou **masivní paralelizaci algoritmů ve strojírenství**.

Porota pro cenu Jean-Marie Lehna za chemii ve spolupráci se společností Solvay ČR při setkání 27. května na Vysoké škole chemicko-technologické v Praze udělila první místo **Vítězslavu Jarému** (Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská Českého vysokého učení technického v Praze) za jeho výzkumnou práci zaměřenou na syntézu a **využití nových luminiscenčních materiálů**.

Foto: Photl.com